

岱山一渔船失联 船上17人下落不明

发现疑似沉船,搜救工作仍在进行

本报记者 王索妮 通讯员 朱申路

本报讯 5月13日8时10分,舟山市海洋与渔业局接高亭镇报告,浙岱渔11307在长江口渔场169/2海区(122° 46.645' E, 31° 26.277' N)失联,船上共有17名船员。8时45分,舟山市派出中国渔政33021、33129船赶赴失联船只海域搜寻,并组织附近的浙岱渔15528、浙嵊渔10258等6艘船只,在失联附近海域展开搜寻。10时,中国渔政33018、33101、33006,中国海监7018、东海救111赶赴现场。

10时50分,东海救直升救助飞机赶赴现场。14时,上海搜救中心海巡01、上海海事固定翼飞机赶赴现场。同时,

舟山市通过短信及卫星电话组织附近40余艘渔船参与搜寻工作。

14时许,东海救111在浙岱渔11307失联附近海域(122° 45' E, 31° 27.2' N)发现海面漂浮的油花及绳索。19时40分,海巡01通过扫测,在发现油花相对应位置海底发现疑似沉船。

15日上午,舟山市联系相关打捞公司派出探摸船,于当日晚抵达嵊山附近海域。因15日晚海上风浪较大,计划改于16日早赶赴事发海域,实施探摸作业。截至15日15时,浙岱渔11307船上17人依旧下落不明。舟山市将继续加大搜救力度、扩大搜寻范围,同时尽早查明事故原因,做好善后工作。



救援迷路驴友

通讯员 叶家豪 本报记者 陈立波

5月14日17时许,湖州一男子在观音山不慎跌入灌木丛后迷路。事发后,当地派出所民警、消防官兵和民间救援队员立即上山展开救援。经过4个多小时的搜寻,该男子被成功营救。

据悉,该男子在手机上下载了一款户外运动软件,根据一条驴友曾经走过的线路进山,但到了现场才发现,这条线路根本无路可走。后来该男子不慎摔了一跤,掉进了灌木丛,最后就彻底迷路了,只得报警求助。

32个“道上兄弟”
19人曾受刑事追究
苍南一涉黑组织被公诉

本报记者 许梅 通讯员 永检

本报讯 伟子、风云、熊二、康康……这些都是苍南县以赵海军为首的32人涉黑组织相关成员的绰号。5月13日,永嘉县检察院正式就此案提起公诉。

甘肃人赵海军今年30岁,是这伙人的“带头大哥”,在苍南县龙港镇经营赌场,靠威胁、拉拢等手段,聚集了赵顺服、李小春、许九文、李金贵等一大批85后、90后老乡。

该涉黑组织共有32名成员,19人曾受过刑事追究。其中,赵海军因犯故意伤害罪、寻衅滋事罪被判处有期徒刑10年,2012年5月刑满释放。

为了把生意做大,赵海军一见到有些闲钱又好赌的人,要么说服拉拢,要么直接暴力威胁,让他们掏钱入股,逐步垄断了龙港一带的“赌场业”,然后通过“抽头”“倒款”等方式非法获利。

为管理和控制成员,赵海军还对他们进行分层管理,向成员灌输“规矩”。比如,其他人都要服从他的指挥,对他绝对忠诚,如有成员挑衅赵海军的威严,轻则遭到责骂,重则被暴打。

同时,赵海军多次动员全体人员保护其开设的赌场,经常寻衅滋事,在龙港一带形成了恶劣的社会影响,破坏了当地的经济和社会生活秩序。

由于此案涉嫌犯罪事实多,且案情重大复杂,在办案期间,永嘉县检察院曾先后两次要求公安机关补充证据,最终对这一涉黑组织依法提起公诉。检察机关指控该涉黑组织共6项罪名,有涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪,有涉嫌聚众斗殴罪、开设赌场罪,还有涉嫌非法拘禁罪、故意伤害罪等。

法院将择日开庭审理此案。

不服交警处理 挥拳还要反咬

本报记者 王志浩 通讯员 邹训永 赵益挺

本报讯 5月9日晚10点多,舟山边防支队台门边防派出所接到报警,报案人小王称其母因未交罚单而被交警殴打。经调查,真相与报案人的陈述大相径庭。近日,小王及父亲因涉嫌妨害公务罪被依法刑事拘留,其母刘某则被处以依法行政拘留10天的处罚。

事发当晚9点30分,舟山市普陀区六横交警中队接到指令,称台门医院门口发生一起交通事故,一辆电瓶车和王某驾驶的轿车相撞。接警后,交警立即赶往现场处置,依据相关规定开具了道路事故责任认定书:电瓶车车主负主要责任,轿车车主因违章停车,影响道路正常通行负次要责任。

然而,这样的结果令王某不满,他不愿接受事故认定。同时,在车上的儿子小王和妻子刘某也跟着起哄。

交警让辅警俞某将道路交通事故责任认定书放在王某的车上。没想到,这一举动惹恼了王某和刘某,夫妻俩对俞某进行推搡,不让其靠近车辆。期间,刘某拿拳头顶俞某的下巴,还用身体顶撞俞某,俞某试图将刘某的双手拉开,不料刘某顺势倒下。见此情景,王某大喊“交警打人了”。同时,小王报警,称其母因未交罚单被交警殴打。

报警后,这对父子还对俞某拳打脚踢,导致俞某衣服破损,身体多处受伤。整个过程中,俞某始终未予以还手。

接警后,民警查看了监控录像,弄清了事件真相。

“病房魅影”出没 民警成功破案

通讯员 周玲娟

本报讯 病人住院期间下楼散步,回来却发现财物被盗了。日前,长兴县公安局城东派出所通过串并案,成功破获系列病房盗窃案。

今年3月份以来,长兴县各大医院内连续发生数起盗窃案件,患者的治钱、手机等财物相继被盗。民警通过侦查分析,判断流窜作案的可能性较大,并发现在嘉兴、安徽广德等地,也发生过类似的盗窃案。经分析,多起医院病房盗窃案的嫌疑人为同一人。

经过走访、排查及蹲点,民警最终将嫌疑人吴某抓获。据吴某交代,3月以来,他从江苏溧阳多次流窜至浙江长兴、嘉兴以及安徽广德等地医院,盗窃住院部病人或家属的手机、钱包、现金等,涉案价值上万元。

》》报道追踪

地质勘探面包车侧翻致5人遇难 司机因过失致人死亡罪获刑2年半

本报记者 高敏 通讯员 翁佳峰

本报讯 今年1月13日,一辆载有7人的面包车,从18米高的遂昌县垵口乡大山村大公坑水库岸边坠下。车上7人除了2人自行上岸外,剩余5人均遇难(本报曾作报道)。

经查,这是一辆地质勘查车,车上坐的是江西省地矿局赣东北大队队员,承担着浙江省国土厅地质矿产调查任务。

事发当日上午,司机傅某驾驶一辆浙K·2071H牌照的小型面包车,载着王某甲、黄某、吴某、王某乙、严某、蔡某,从遂昌县垵口乡根竹口村驶往垵口乡大山村大公坑电站水库方向。现年45岁的傅某是遂昌人,车上的6名乘客中,其中3人和傅某一样

都是当地村民,另外3人是地勘队工作人员。

早上9点10分,这辆面包车突然坠入遂昌大公坑水库中。经法院审理查明,当时,傅某行驶在大公坑电站水库边乡间便道上,因未注意观察路面情况和保持安全行驶,操作不当,导致车辆向左侧翻后坠入水库。

车辆落水后,傅某和蔡某从车窗钻出,并游上岸。王某甲、黄某、吴某、王某乙、严某溺水死亡。事故发生后,傅某与蔡某在水库边呼救未果,找到附近村庄联系群众救人。之后,司机傅某被刑拘。

日前,遂昌法院审理后认为,被告人傅某在非公共交通道路上驾驶机动车时,因疏忽大意致5人死亡,已构成过失致人死亡罪,一审判处傅某有期徒刑2年6个月。

舟山普陀“渔船命案”一审宣判 方忠岳因杀害5名船员获死刑

本报记者 高敏 通讯员 张伟

本报讯 2015年10月8日凌晨,停靠在舟山东极海域的浙普渔68291号漁船上,6名船员中有5人被杀身亡,而唯一下落不明的方忠岳,两天后在江苏吴江被捕。方忠岳承认,是他杀害了同船的5人(本报曾作报道)。

今年5月13日,舟山中院对这起曾轰动全国的“渔船命案”进行一审宣判,被告人方忠岳被判死刑,其表弟陈锡华因帮助他逃匿被判有期徒刑3年。

经法院审理查明,2015年10月7日晚,浙普渔68291号漁船在舟山普陀区东极外海三星岛附近海域作业,方忠岳与彭海平、彭国平发生争执,并动手互殴。次日凌晨2时左右,方忠岳因怀恨在心,从中舱的工具柜内拿来一把斧头,先后至中舱彭海平寝室、彭国平寝室,将二人杀害。

之后,方忠岳想驾船逃离,但因为担心发动船只的声音吵醒黄

宾军、彭海芳、彭国芳,于是,他又杀害了该三人。为筹措逃跑费用,他还从彭海芳皮夹内偷了4000余元现金,从彭国芳皮夹内偷了500余元,从彭海平身上拿走价值15723元的黄金项链1条。最后,方忠岳因为无法发动船只,利用船上配备的救生筏逃离现场。

2015年10月8日6点多,陈锡华驾驶快艇出海钓鱼,7点20分,在大西寨岛附近海域意外发现表哥方忠岳,将其救上快艇。得知方忠岳杀害5名船员后,陈锡华劝说其投案自首,但遭到拒绝。在方忠岳的要求下,陈锡华在第二天将其送到附近码头。方忠岳上岸后,逃离舟山市。

2015年10月10日凌晨,方忠岳在江苏被警方抓获。同月12日,陈锡华也向警方主动交代了窝藏犯罪事实。

庭审中,方忠岳及陈锡华对公诉机关指控的事实供认不讳。

舟山中院一审以故意杀人罪、盗窃罪,数罪并罚,判处方忠岳死刑,并处罚金2000元;以窝藏罪判处陈锡华有期徒刑3年。

在刑事附带民事诉讼部分,法院也判决方忠岳要对5名被害人家属作出相应赔偿。